

ДЕПУТАТСЬКИЙ ЗВІТ

Черненко Сергія Олександровича, депутата Одеської обласної ради
VI скликання за 2013 рік

ЗАГАЛЬНІ ВІДОМОСТІ

Черненко Сергій Олександрович, 1961 року народження. Обраний депутатом Одеської обласної ради 30 жовтня 2010 року по багатомандатному виборчому округу від Партії регіонів № 25 за виборчим списком (Закріплений за містом Одеса); член депутатської фракції Партії регіонів в Одеській обласній раді; член постійної комісії з питань регламенту, місцевого самоврядування, депутатської діяльності, етики та гласності.

Громадська приймальня розташована за адресою : м. Одеса, вул. Канатна, 1 офіс Партії регіонів, каб. №26.

ВИКОНАННЯ ПЕРЕДВИБОРЧОЇ ПРОГРАМИ

I. Відповідно до Законів України: «Про статус депутата місцевих рад» «Про місцеве самоврядування в Україні», моя діяльність, як депутата Одеської обласної ради, спрямована на захист інтересів членів громади Одеської області, зокрема, м. Одеси, виконання їх доручень та звернень у межах депутатських повноважень.

Згідно з передвиборчою програмою протягом 2013 року, мною, як членом Координаційної ради з розробки Стратегії розвитку Одеси, спільно з депутатами Одеської міської ради, керівниками та співробітниками органів виконавчої влади Одеської міської ради, співробітниками Одеського національного економічного університету було прийнято участь у роботі засідань Координаційної ради та фокус-груп з питань розробки та затвердження Концепції стратегічного розвитку «Одеса – 2022».

Результатом роботи Координаційної ради стало розроблення та затвердження рішенням Одеської міської ради №3306-VI від 16.04.2013р. Стратегії економічного та соціального розвитку міста Одеси до 2022 року.

На наступному кроці разом з науковцями Одеського національного економічного університету працював над розробленням Плану дій з реалізації Стратегії економічного та соціального розвитку міста Одеси до 2022 року у 2013 році, який було затверджено Розпорядженням Одеського міського голови №663-01р від 20.06.2013р. та його реалізацією.

Планом дій з реалізації Стратегії економічного та соціального розвитку міста Одеси у 2013 році, зокрема, передбачено наступні кроки:

Заходи	Етапи реалізації, заплановані до виконання, та які виконувались в 2013 році
Забезпечення роботи Економічної ради на постійній основі	Оновлення складу ради; залучення експертів до роботи в раді
Створення та підтримка діяльності центру субконтрактації	Накопичення інформації щодо виробничих можливостей підприємств м. Одеси; сприяння налагодженню зв'язків між підприємствами м. Одеси; сприяння просуванню їх продукції, в тому числі на експорт
Проведення виставки «Розроблено та створено в Одесі», конкурсу інноваційних проектів молоді	Проведення виставки Проведення конкурсу
Спрощення надання адміністративних послуг	Розробка та впровадження заходів для спрощення механізмів і скорочення термінів отримання адміністративних послуг
Функціонування бізнес-інкубатора	Проведення семінарів-тренінгів
Визначення можливого місця розташування індустріального парку	Пошук вільних земельних ділянок; обрання земельної ділянки;

Розробка Програми підтримки інвестиційної діяльності на території міста Одеси на 2013-2015 рр.	Затвердження програми
Просування інвестиційного сайту міста та актуалізація розміщеної на ньому інформації	Просування інвестиційного сайту міста та актуалізація розміщеної на ньому інформації
Оновлення портфеля інвестиційних проєктів міста з урахуванням пропозицій зацікавлених підприємств	Підготовка запитів на підприємства м. Одеси, отримання пропозицій та внесення нових проєктів в портфель інвестиційних проєктів
Реконструкція, будівництво аеродромного комплексу в Міжнародному аеропорті "Одеса"	Розробка та затвердження проєкту; Тендер на вибір Генпідрядника і розробника робочої документації; Підготовчі роботи
Продовження будівництва пасажирського термінального комплексу Міжнародного аеропорту "Одеса"	Виконання робіт з будівництва термінального комплексу
Державно-приватне партнерство у сфері енергозбереження в ліфтовому парку міста Одеси	Розробка Концепції модернізації та Плану фінансування реконструкції ліфтового парку м. Одеси
Будівництво сміттєпереробного заводу на території міста Одеси	Оформлення документації на земельну ділянку, на якій планується будівництво заводу
Здійснення реконструкції автомагістралей, шляхопроводів, мостів, будівництва дворівневих розв'язок	Поточний ремонт вулично-дорожньої мережі м. Одеси Капітальний ремонт вулично-дорожньої мережі м. Одеси
Благоустрій внутрішньоквартальних проїздів	Капітальний ремонт внутрішньоквартальних проїздів, тротуарів та прибудинкових територій в м. Одесі
Сприяння підготовці гідів-екскурсоводів (в тому числі спеціалізованих), гідів-перекладачів і волонтерів-екскурсоводів, які надаватимуть консультативну допомогу туристам на базі КП «Туристично-Інформаційний Центр міста Одеси» (проведення семінарів, тренінгів, курсів та ін.)	Розробка та впровадження проєкту
Запровадження регулярного автобусного маршруту "Hop-On/Hop-Off"	Розробка та впровадження проєкту
Запровадження регулярного автобусного маршруту «Shuttle-bus»	Розробка та впровадження проєкту
Розвиток туристичного сайту Одеської міської ради (оновлення інформації, розробка нових розділів, реклама та просування сайту в мережі Інтернет тощо)	Оновлення дизайну та структури туристичного сайту Підтримка контенту сайту в актуальному стані
Створення мобільної версії туристичного сайту	Розробка та впровадження мобільної версії сайту
Відкриття філій туристично-інформаційного центру у містах масового скупчення туристів	Відкриття філії ТІЦу в фунікулері міста Відкриття філії ТІЦу на Куликовому полі Відкриття філії ТІЦу на території Одеського зоопарку
Проведення прес-турів для представників засобів масової інформації і туристичних агентств внутрішнього туризму	Проведення прес-турів
Проведення роботи з провідними національними і зарубіжними туроператорами відносно збільшення відвідань м. Одеси іноземними туристами – організація в Одесі турів, конференцій, "круглих столів", workshops та зустрічей між туроператорами Одеси та інших міст (країн)	Проведення міжнародних семінарів
Встановлення побратимських відносин	Підготовка укладення договору про побратимство з містом Баку (Азербайджан), угоди про партнерство з містом Самсун (Туреччина), а також програм торговельно-економічного, науково-технічного та гуманітарного співробітництва між виконавчими комітетами міських рад міст Одеси, Баку (Азербайджан) і Ростова-на-Дону (Росія)
Проведення міжнародних заходів	Організація проведення в Одесі фестивалю «Французька весна», Днів Польщі, Днів Литви, Днів культури різних країн (В'єтнаму, Німеччини, Туреччини, Швеції і т.д.),

	Дня слов'янської писемності, Дня Європи, Міжнародного дня друзів та ін.
Затвердження проекту нового Генерального плану міста Одеси	Експертиза, затвердження міською радою
Розробка детального плану території в межах вулиць Миколи Гефта, Отамана Чепіги, 7-ї Пересипської в м. Одесі	Розробка; погодження; розгляд на містобудівній раді; затвердження
Капітальний ремонт і ремонтно-реставраційні роботи фасадів та покрівель будівель, розташованих в історичній частині м. Одеси	I, II черги
Відродження парків та скверів міста, збільшення площі зелених насаджень загального користування	Розробка проекту благоустрою парку-пам'ятника садово-паркового мистецтва ім. Т.Г. Шевченка
Проектування та виконання реконструкції об'єктів та інженерних мереж КУ "Одеський зоологічний парк загальнодержавного значення", розташованої за адресою: м. Одеса, вул. Новошпінний ряд, 25	I черга
Створення діагностичного центру	Затвердження проектно-кошторисної документації
Інформатизація охорони здоров'я м. Одеси	Створення медичного процесингового центру, впровадження локальних точок реєстрації та обміну інформацією в лікувально-профілактичних закладах міста, створення системи обміну медичною інформацією між усіма лікувально-профілактичними закладами м. Одеси
Реконструкція міської дитячої лікарні № 2	Затвердження проектно-кошторисної документації на встановлення кисневої підстанції, ремонт відділення реанімації новонароджених
Розробка Програми будівництва велосипедних доріжок та парковок	Розробка Концепції та Програми розвитку велосипедного руху і облаштування велосипедної інфраструктури у м. Одесі
Підготовка до проведення фінальної частини ігор чемпіонату Європи 2015 року з баскетболу	Підготовка до будівництва основної арени та тренувальної бази в Суворовському районі; Започаткування робіт з благоустрою шляху слідування до основної арени і назад; Початок реконструкції спортивних залів та будівництва спортивних майданчиків
Соціальний проект "Швидка соціальна допомога"/надання субсидій та ін. допомоги	Розробка; тестування; навчання персоналу; пілотна експлуатація; прикладна експлуатація
Розширення функціональних можливостей "Єдиного центру звернень громадян"	Розробка; тестування; навчання персоналу; пілотна експлуатація; прикладна експлуатація
Проект «Система електронного документообігу»	Розробка; тестування; навчання персоналу; пілотна експлуатація; прикладна експлуатація
Соціальний проект "Диспетчеризація швидкої/невідкладної медичної допомоги"	Модернізація; навчання персоналу; пілотна експлуатація; прикладна експлуатація
Здійснення капітального ремонту берегозахисних споруд	Поточний ремонт берегозахисних споруд
Завершення будівництва дитячого садка № 28А мкр. III-4-2 жилого району ім. Котовського	Введення в експлуатацію Передача на баланс органам управління освітою
Реконструкція, капітальний ремонт шкільних та дошкільних закладів освіти	Капітальний ремонт будівлі дошкільного навчального закладу «Ясла-садок» № 238 комбінованого типу, розташованої за адресою: м. Одеса, вул. Мельницька, 25 Реконструкція загальноосвітньої школи №19, розташованої за адресою: м. Одеса, вул. Кустанайська, 3, корп. "А-2"
Відкриття дошкільного навчального закладу № 5 (вул. Висоцького, 25-а)	Передача закладу на баланс відділу освіти Суворовської районної адміністрації Одеської міської ради Відкриття закладу
Капітальний ремонт приміщення та відкриття дошкільної групи в Одеському навчально-	Виведення класів початкової школи з групового приміщення Проведення ремонтних робіт

виховному комплексі № 1 «Спеціалізована школа I-III ступенів – дошкільний навчальний заклад» (пл. Молоді, 17)	
Відкриття дошкільних груп у дошкільному навчальному закладі №232 (просп. Добровольського, 138-а) після зменшення площі, яка надається в оренду приватному закладу освіти «Неугомон»	Внесення змін до договору оренди щодо зменшення площі, яка надається в оренду; проведення ремонтних робіт у звільнених приміщеннях; відкриття дошкільних груп; придбання обладнання, меблів, інвентарю
Відкриття дошкільних груп у відомчому (ОПХФП «Біостимулятор») дошкільному навчальному закладі №289 (вул. Академіка Бочарова, 35-а) за рахунок пільгової оренди приміщень, які не використовуються	Укладання договору оренди на пільгових умовах; придбання обладнання, меблів, інвентарю; відкриття дошкільних груп
Реконструкція аварійного корпусу Одеської ЗОШ №19 (вул. Кустанайська, 3) з наступним відкриттям дошкільних груп і переведенням школи у статус навчально-виховного комплексу «Школа-дошкільний заклад»	Оформлення документів на користування земельною ділянкою; доопрацювання проектно-кошторисної документації; початок робіт з реконструкції
Покращення матеріально-технічної бази загальноосвітніх навчальних закладів	Придбання сучасних навчальних комп'ютерних комплексів; Продовження створення локальних мереж; Установка серверів для забезпечення інформаційної безпеки та централізованої фільтрації несумісного з навчальних процесом контенту
Створення постійно діючих бригад для благоустрою мікрорайонів, території яких не обслуговуються муніципальними житлово-комунальними службами	II етап
Створення муніципального благодійного «Університету третього покоління» (для людей похилого віку та з обмеженими можливостями)	Організація навчального курсу серед випускників Одеського національного університету імені І.І. Мечникова, працівників територіальних центрів по програмам та методикам, викладеним з урахуванням особливостей людей похилого віку; Навчання пілотної групи підопічних КУ «Територіальний центр соціального обслуговування (надання соціальних послуг) Малиновського району м. Одеси» курсу «Допоможи собі сам»; Навчання пілотної групи підопічних КУ «Територіальний центр соціального обслуговування (надання соціальних послуг) Малиновського району м. Одеси» курсу «Комп'ютерна грамота»
Створення центру незалежного (підтримуючого) проживання інвалідів старше 18 років	Ремонтно-будівельні роботи приміщення за адресою: вул. Генерала Петрова, 8, загальною площею 282,8 кв.м

Реалізація Стратегії розвитку Одеси до 2022 року забезпечить динамічний соціально-економічний розвиток міста Одеси.

II. Протягом 2013 року мною здійснено прийом громадян з різних питань, більшість з яких вдалося вирішити завдяки моїй участі.

**Депутат Одеської обласної ради,
член постійної комісії з питань регламенту,
місцевого самоврядування,
депутатської діяльності, етики та гласності**

С.О. Черненко